

OBRAZAC ZA PREDSTAVKE I PRIGOVORE SLUŠALACA I GLEDALACA

PODNOŠILAC PREDSTAVKE/PRIGOVORA

Ime i prezime (naziv za pravna lica)				
NVO Akcija za ljudska prava				
Adresa podnosioca predstavke/prigovora :		Ul. Slobode br. 74/II, Podgorica		
Datum podnošenja predstavke/prigovora :		23.2.2016. godine		
Medij na koji se odnosi predstavka/prigovor :	Radio CG <input type="checkbox"/>	Radio 1 <input type="checkbox"/> Radio 98 <input type="checkbox"/>	TVCG <input checked="" type="checkbox"/>	TVCG 1 <input checked="" type="checkbox"/> TVCG 2 <input type="checkbox"/> SAT <input type="checkbox"/>
Naziv emisije :		Dnevnik 2		
Termin emitovanja (datum i vrijeme):		21.2.2016. godine u 19:30h		

OPIS PRIMJEDBE

U emisiji je potpuno ignorisan jedan događaj od javnog interesa, dok je drugi, takođe od javnog interesa predstavljen na neodgovarajući način, čime su zanemarena dva bitna cilja i prekršeni neki od principa iz dokumenta "Programski principi i profesionalni standardi javnih radio-difuznih servisa Radio Crne Gore i Televizije Crne Gore".

U Dnevniku 2 nije objavljena vijest da je Centar za građansko obrazovanje uputio pismo rektorki Univerziteta CG (UCG) Radmili Vojvodić sa zahtjevom da pozove članove Upravnog odbora UCG da, na sjednici koja je bila zakazana za sutradan, ne potvrde imenovanje Velimira Rakočevića za dekana Pravnog fakulteta, zbog sumnje da je plagirao udžbenik, kao i zbog postojanja sumnje u autentičnost njegovog doktorskog rada.

U Dnevniku 2 je tek u 26. minuti objavljen izvještaj o protestnoj šetnji arhitekata i građana Podgorice, koji su tako željeli da skrenu pažnju na devastaciju kulturnih znamenitosti glavnog grada. U generalnoj najavi emisije nije pomenut ovaj aktuelni događaj, ali su najavljena dva koja će se tek desiti (inicijativa za smjenu predsjednika parlamenta i početak rada mlina u Spužu). Prije izvještaja o ovom dnevnom događaju su objavljena dva priloga o crnogorskoj kulturnoj baštini, za koja nije bilo aktuelnog povoda.

Ignorisanjem jednog i neodgovarajućim uredničkim tretmanom drugog događaja od javnog značaja, uredništvo Dnevnika 2 je zanemarilo ciljeve prema kojima nacionalni javni mediji (RTCG) treba da: "b) stimulišu, odražavaju i afirmišu raznolikost i bogatstvo životne i kulturne stvarnosti u CG; c) pravovremeno, sveobuhvatno, objektivno, uravnoteženo i vjerodostojno obrađuju događaje u Crnoj Gori, regionu i šire, podržavajući fer i konstruktivan dijalog na lokalnom, regionalnom i nacionalnom nivou".

Neobjavljivanjem vijesti koja se ticala izbora dekana Pravnog fakulteta, urednik Dnevnika 2 je ugrozio kredibilitet TVCG. U dokumentu "Programski principi i profesionalni standardi javnih radio-difuznih

servisa Radio Crne Gore i Televizija Crne Gore" piše: "Novinari i urednici su odgovorni ne samo za ono što objave već i za ono što prešute a od interesa je za javnost".

Urednik Dnevnika 2 se ogriješio i o princip pravednosti, jer je neodgovarajućim plasmanom vijesti o protestu arhitekata i građana naveo gledaoce na zaljučak da se radi o nebitnom događaju. ("Ne smatra se da su bilo koja vijest ili programski sadržaj pravedni ako: ... c) navode gledaoce i slušaoce na pogrešan zaključak".

Urednik Dnevnika 2 se ogriješio i o princip koji sugeriše odgovarajuću tematsku ravnotežu ("U programima RTCG mora se obezbijediti odgovarajuća ravnoteža između međunarodnih, nacionalnih, regionalnih i lokalnih vijesti."). Dok nije bilo mjesta za vijest koja se ticala državnog univerziteta za čije finansiranje građani/ke Crne Gore izdvajaju novac, cijela tri minuta emisije, i to u udarnom, prvom dijelu, posvećena su stranačkim izborima kandidata za predsjednika SAD. (Dužina teksta ne prelazi 3000 karaktera)